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Kedves Olvasóink!
A 20. század utolsó, egyben az évezred
lezáró évét kezdjük új esztendőként. Ez
alakalomból kívánok a képviselő-testíilet, a
Polgármesteri Hivatal minden munkatársa
és a magam nevében Önöknek egészséget,
sikert és megértést embertársaiiikhoz.
Ezek a kívánságok természetesen akár-
meiuiyire szívből jövőek, az új év végén
aiinyit émek, amennyit meg tuduiik valósí-
tani és el tuduiik érni. Minden új év kezde-
téu ilyen reméuyekkel induluiik az is-
meretleu újnak. Tervezüiik magunknak,
tervez a család és tervez a falu közössége.
A tervekben, hogy azok megközelítsék a
megvalósíthatóság legmagasabb szintjét,
uagyou sok feltételnek jó irányba mutató
megléte szükséges, az emberekben a jóin-
dulat az egységhez.
Elsőnek és legfontosabbnak tartom, hogy a
makró

környezetüiik legyen egészséges. Az ország
sorsa, politikája, gazdasága ne csak
meiinyiségi de feltétlenül ininőségi vál-
tozásban érjen el konioly eredményt.
Ehhez feltételként meg kell végre valósí-
tani, hogy a saiida parciális cso-
portérdekeket félre kell teiuü, és az ország
előre menetelét biztosító intézkedésekben
teljes egység jöjyöii létre. Magyarország
történelmének iniuden sorsfordulójában
fellelhetjük ezeket a uemzeten belüli
egymás ellen feszülő iudulatokat. Nem
tudtmik -úrrá lenni sorsdöntő időszakok-
ban, az érdekek súlyozásával, az ország a
nemzet érdekit felismerve az egységet. A
magyarság számára a 20. század minden
negatív eseménye a csoport érdekek ered-
ményeként alakult ki. A huszadik századra
az "izmusok" egész sora hirdetett
megváltást, közben romlást, szenvedést
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hozott az egész uépre. Kisebb csoportok
uralma, más csoportok elnyomásával,
likvidálásával olyan mérhetetlen veszteség
érte az országot, amit csak liosszú
évszázadok inúltán fogunk valójában belát-
111.

Jelenleg Európához csatlakozásról hangos
az ország, de iiem beszéliiiik arról az útról,
aiuely Európátó! eltávolított a keleti despo-
tizmus iráuyába. Hol vannak ennek az út-
nak hirdetői, felelnek e akár a bocsá-
natkérés erejéig cselekedeteikért.
Kívánom hazáiiknak, hogy az 1999. év
zárja le ezt a tragédiákkal terhes
évszázadot. és ragyogjon végre fel a
következő évezredben jó csillagiink. Ne
leg^'en mérhetetleii pöffeszkedés a
gazdagok részéről, vállaljanak több terhet
a közfeladatok ellátásához anyagi téren.
Tisztítsuk meg erkölcsi téreii közélelüiiket
a kornipciótól, a tön'ények kijátszásától.
Legyen vége a űiiáuctőke hatalmának, a
politikusok összefonódásának, és az ezzel
járó óriási veszteségeket okozó bíínözés-
nek. Történjenek végre hatékony lépések a
felelősök megtalálására és megbüntetésére
1S.

Vigyáziiunk kell, hogy ezekez hasonló
negatív hatások a községben ne találjaiiak
táptalajt.
Ehhez feltétlenül emelníiiik kell erkölcsi
magatartásuiik szinvonalát. egymás be-
csülését. Az óvodai nevelésben, az iskolai

képzésben, valamennyi intézményiiiikben,
hivataluiikban is előre kell lépnünk e
teren.

Ehhez kérem az egyházat, társadalmi szer-
vezetek segítségét, kulturális életiink szer-
vezőinek, sportbarálok közremííködését.
A közbiztonság megvédésében a pol-
gárőrségíiiik és a rendőrség Jó
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együttmíiködésére lagyon nagy szük-
ségiink van. A tűzoltók készenléte nap
mint nap igazolódik.
Az újonnan megválasztott testület előtt
álló négy év nem lesz sétamenet. Ajelentős
feladatokat, amelyek terv szinten, társadal-
mi egyeztetésen, többéves folyainaton túl
vannak, meg kell valósítani. Nem fogad-
ható el a felmeriilt ellenvélemények han-
goztatása a feladatok megvalósítási stádi-
umában. Dolgozni kell! Ez csak időhúzás,
és erömegosztási kísérlet, hangulatrontás.
A bizottságokban folyó munka a nagy
önállósággal fontos szerepet kap. A
testületen belül a muiika, a cél elérése
legyen a fontos, nem az, hogy kinek a
javaslatáról van szó, és a községnek a
javaslattal kára ne származzon. 1999-re
tervezzük az alábbi feladatok megiiidítását,
illelve befejezését:

el kell fogadnuiik a területrendezési és
fejlesztési tervet (ennek az utolsó sza-
kaszához érkeztünk).

. növelnüiik kell a szennyvíz-üsztítómü
kapacitását, és az általános iskola
bővítési programját is el kell iiidíta-
nuiik, pontosan tudnunk kell milyen
pénzügyi fedezettel rendelkezünk, il-
letve milyen egyéb ( pályázat, állami
támogatás, stb.. ) lehetőségüiik van.

Röviden községiiiik pillanatnyi auyagi
helyzetéről:
Meglévő készpénziüik 60 MFt
1999-ben fejlesztési alapunk 25 MFt
Allami céltámogatás (szemiyviztisztitö
bővítéshez) 50 MFt
Vízügyi alap 10 MFt
A csatorna beniházásból visszaigényelhető
ÁFA 76 MFt

(kérdéses)
(folytatás a következő. oldalon.)

A tartalomtool:
. Egyhazi hírek
. üti beszámolo néniet és

magyarn^elven
. Kultura-szábadido



(folyt. az előző oldalról)
Energia beruházásból még visszaigéiiyel-
hető tétel (TIGAZ) + kamat 40 MFt

(kormányzati intézkedés)
Le kell zárni és befejezni a csatorna
bemházást, végelszámolással.
Csak röviden említettiik ezeket a téleleket,
amelyek feltétlenül megoldandók.
Sajnos, hosszíi éveken keresztül bizonyos

Testületi űlés 1998. dcccmbcr 10.

A képviselő-testület napi rendi pontként a
Pilisborosjenő Budai út 18-20. sz. alatti
ingatlan megvásárlásának üg^ct tárgyalta.
Meghívott vendég Schafer Arpad ügyvezető
igazgató volt. A testület Szegedi Róbert pol-
gámiestert felhatalmazta, hogy tárgyalásokat
tblytasson az íngatlan megvételéről a Bu-
davidék RT képviselőjével. Az öiikonnányzat
és a Budavidék Rt között egyenlőre a bérleti
szerzödés femmiarad.
Ezen az ülésen került sor az 199S. cvi költ-

scgvetésről, valamint annak végrchaj-
tásáról szóló beszámoló mcgbcszélésérc is.
A képviselő-testület a pénzügyi bizottság
javaslatára a rendeletet elfogadta. Az 1997.
évre szóló könywizsgíilói jelentés ügyében a
képviselő-testület határozatának végrehajtasa
tíirgyában á jegyző igazoló jelentés
benyujtására kötelezett.
Az 1998. évi gazdálkodásról szóló bcszá-
molót a képviselő-testülct clfogadta.
Az idei óvi költségvetést módosítani kellett,
mert az év elején elfogadolt költségvetési
tételek a kiadásokat nem fedezték. A testület a

tartalék keret terhére történő iitcsopor-
tosításhoz hozzájárult.

A (cstület a tclcpengcdcly alapján gyako-
rolliató ipari tevckcnységről és a telep cn-
gcdclyczés rendjéröl szóló rendelet megtár-
gyalását elnapolta. Megtárgyalásra januar hó-
napban keriil sor. (Ragadjuk meg az alkalmat,
hogy a helyi vállalkozók, iparosok fígyelniét
telhívjuk a rendelet változasra, Kérjük,
kövessék figyelenmiel a Hímiondó számait,
valamint az öiikomiányzat lürdető táblajara
kifüggesztett híreket, mert 1999. év elejétöl a
rendelet elfogadásától kezdődően szigorodni
fognak a működési engedélyek kiadásanak
szabályai.)
A PilisborosjenőAVeindorf Hínnondó újsag
szerkesztöjének Fáyné dr. Péter Emesét
választotta a testület, s határozatlan időre

megbizta a föszerkesztöi feladatok ellátására.
(A szerkesztö bizottság tagjait niaga
valaszthatja meg.)
A képviselő-testület a továbbiakban
megszavazta az önkomianyzat bizottságának
külső tagjait, így a következőkben közre adjuk
a bizottságok elnökeinek és tagjainak név-
sorat.

l.Míiszaki-Teriiletfejlesztési és Községüze-
meltetési Bizottság
elnök: Zsitnyánvi Attila

körök elleneztek mindeiifajta gazdasági
tevékenységet befogadni a községbe,
mondváii Pilisborosjenő "alvó falu"
legyen. Kijelentésük súlyát és
következményeit nem inérték fel. Olyan
pénztől fosztották meg a közösséget,
amelynek lüányától folyamatosan
szenvedüiik és pótolni csak a pilisboros-
jenői ingatlan tulajdonosok liozzájánilásá-

Jegyzői rovat

tagok: Mayer Róbert, Fíizes Gyula, László
Inire, Nagy Gabor
2. Oktatási, Sport, Kulturális Bizottság
elnök: Galambos Ferenc

tagok: Mocsári József, Szimeth Maria, Pelczer
Gézáné, itj. Kucsera László (állandó
meghívott tanácskozási joggal: Szantó Máriii)
3. Köniyezelvédelmi Bizottság
elnök: Marton Ferenc

tagok: Galambos Ferenc, Füzes Gyula, Fehér
Józsel. Keresztessy Péter
4. Jogi Ügyrendi Bizottság
elnök: Heves László

tagok: Mocsári József, dr. Mészár Eva,
5. Péiiztigyi Bizottság
elnök: Mayer Róbert
tagok: Mocsári József, Füzes Gyi ila, Juhasz

Janosné, Nagynó Balogh Hilda
6. Szociális és Egészségügyi Bizottsag
elnök: Szimeth Mária

tagok: Marton Ferenc, Szecsányi Bertalamié,
Heves Laszló, Pápai Istváimé
A kcpviselő-tcstülct mcgtárgyalta a Szcllő
közi vízellálással kapcsolatos clőtcr-
jcsztcst.
Támogatta a társulat létrehozásával összeftig-
gésben a Pilisborosjenő 2120/9. lirsz-ú föld-
részlet megvételét, melyből 180 m2 út céljára
kerül hasznositásra. A Tsz-től a földterillet

megvételre keriil, az öiikonnányzat a tárgyalá-
sokat lebonyolítja Szegedi Róbert pol-
gámiester vezetésével.
A testület a papi foldck sorsával kapcsolat-
ban elfogadta, hogy 1999. május 20-ig dönt a
teri'iletről, ós amemiyiben a közművesités mel-
lett foglal állást, úgy amiak tervezését az eddi-
gi tervezövel késziti cl.
A bclső cllcnőr/. és eddigi tapasztalatairól
szóló anyagot a testület nem tárgyalta, tu-
domásul vette, hogy a jegyzö az intézinény
vezetőkkel az egyeztetést lefolytatja, s a
későbbiekben a témara visszatér. A pol-
gánnesteri hivatal belső ellenőrzéséröl szóló
jegyzői elöterjesztés elfogadásra kerillt.
A testület elfogadta a hclyi adók mcgái-
lapításáról szóló rendelet módosítására tclt
pémügyi bizottsági javaslatot. A helyi
adókról szóló rendelet a hivatal hirdető

tábláján kifüggesztésre kemlt, hatályba
lépésének időpontja: 1999. január 1. (Kérjük
olvassa el e témában írt külön cikktüiket is.)
A némct kisebbscgi onkormányzat clőtcr-
jesztésének megvitatasára is sor keri'ilt. A
testület biztosította a német kisebbségi öiikor-
mányzat elnökét, hogy működési feltételeit

val tudjuk.
1999-re az önkormányzat képviselő-
testiilete a pénzforrások helyzetén javulást
saját hatáskörén belül csak a helyi adók
jelentős változtatásával érhet el.
Reméleni a közöltek gondolkodásra
késztetik a Tisztelt Olvasót, és segít a cél-
jaiiik megvalósításában

Szegedi Róbert polgármester

biztosítani fogják, habár a konkrét elhelyezés
ügyében még döntés neni született, az admi-
nisztrációs és egyéb ügyeket a polgánnesteri
hivatal látja el.

A testület foglalkozott még Szegedi Róbert
polgármesteri úr ellátmányának kérdésével,
valamint a képviselői tisztelet díjak megál-
lapításának ügyével. A képviselők tisztelet
díja, juttatása témában helyi rendelet elfo-
gadása várható.
A hajnalig tartó ülés utolsó témája az iskola
bővitése volt. A testület elfogadta, hogy a
beruházást elindítja, tárgyalásokat
kezdeményez az iskola területével szomszédos
ingatlan tulajdonosával, a terület esetleges
megvétele ügyében, valamint általános megál-
lapításként elfogadásra került, hogy az öiikor-
mányzat cél- és cimzett támogatások el-
nyerésére törekszik.
A német kisebbscgi onkormányzat ülése.

1998. december 4-én ült össze második alka-

lominal a német kisebbségi önkonnányzat.
Ulésükön egyhangú szavazattal támogatták az
(;)ktatási Minisztérium Közoktatási és Kisebb-

ségi Kapcsolatok Főosztálya által kiirt pá-
lyázatot, melyen a helyi általános iskola esz-
közök vasárlására nyújthatott be igényt.
A testület megtárgyalta az 1999. évi költ-
ségvetésre vonatkozó előterjesztést. Megál-
lapitották a jövő évre szóló keretszámokat,
melyröl érdemben a "nagytestület" dönt majd
a költségvetési rendelet előkészítése és elfo-
gadása kapcsán.
A német kisebbségi öiikomiányzat adminiszt-
rativ feladatait a polgármesteri hivatal látja el,
segíti a testületet munkájuk elvégzésében. Bé-
lyegzők keriiltek megrendelésre, folyószámla
nyitása van folyamatban. A helyi kisebbségi
önkomiányzat elindította azt a munkát,
mellyel a kitűzött feladatokat kívánja ineg-
valósítani.

Jegyzői értekezlet
Pilisborosjenö adott otthont eg)' jegyzöi
értekezletnek, melyen a 10. sz. egyéni választó
kerület önkonnáiiyzatainak jegyzői vettek
részt. A meghívásnak nyolc jegyző tudott
eleget teiini és érdemi, igen hatékony tár-
gyalást folytatni a Pest megyei Közigazgatási
Hivatal szakembereivel.

dr. Hegedűsné Sclimidt Agnes jegyzö

Ado-yaltozasmiattkozrfiad'uk!

A Pilisborosjenői
Onkormányzati

Képviselő-testület
9/1996. (XI. 21. ) sz.

RENDELETE
a

HELYI ADÖK
MEGÁLLAPÍTÁSÁRÖL szóló

13/1993. (XII. 21. ) sz.
Képviselő-testületi

rendelet módosításáról

A Magyar Köztársaság Alkotiuány<iban a
helyi adókról szóló 1990. évi LXV.
törvényben az adózás rendjéröl szóló
törvényben, valamint a helyi adókról
száló többször módosított 1990. évi C.
törvényben foglalt felhatalmazás alapján
döntött a képviselö-testület.
- az idegenforgalmi adó bevezetéséröl
- a vállalkozók koininmiális adójának tör-
léséröl
- építmény- és telekadó mértékének mó-
dosításáról

gépjánnűadó összegne< megál-
lapításáról.

(hétvégi pihenésre szolgáló építmény),
valamint műliely, iroda stb.

2., Adó alan a

a. / Az adó alanya (magán személy, jogi
személy, jogi személyiség nélküli gaz-
dasági társaság, magánszemélyek jogi
személyiséggel rendelkező személyi
egyesülés) az, aki a naptári év első napján
az építinény tulajdonosa.
Több tulajdonos esetén a tulajdonosok
tulajdoni hányadai aráiiyában
adóalanyok. Ainennyiben az építmény az
ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett va-
gyoni értékű jog terheli az amiak gyakor-
lására jogosult az adóalanya. (A tulaj-
donos, a vagyoni értékű jog jogosítottja
továbbiakban együtt: tulajdonos).

b. / Valameiinyi tiilajdonos által írásban
megkötött s az adóhatósághoz benyújtott
megállapodásban az a. / pontban foglal-
taktól el lehet térni.

3., Az adókötelezettsé keletkezése
me szunése:

a. / Az adókötelezettség a használat-
bavételi, illetve femunaradási engedély
kiadását követő év első napján keletkezik.

I. fejezet

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

/l/ A helyi adókról szóló rendelet hatálya
kiterjed az öiikomiányzat teriiletén.
a. / székliellyel, telephellyel rendelkező,
vagy egyébként gazdasági
tevékenységet folytatójogi személyre;
b. / állandó lakóhellyel, tartózkodási
hellyel rendelkezö magánszemélyre;
c. / ingó, ingatlan vagyomal rendelkezö,
vagy bevételt jövedelmet elérö magán-
személyre, jogi személyre és egyéb
személyré.

II. fejezet
l.§

ÉPÍTMÉNYADÓ

/l/ Epítményadó kötdes mindazon
adóalany:
akinek Pilisbprosjenön akár belteriileten,
akár külteriileten (ideértve a zártkertet is)
lakás t'orgalmi körébe nem tartozó
építménye van: raktár, műterem, magán-
rendelő, garázs, üzlet, zártkerti építaiény,

b. / Az engedély nélkül épült, vagy anélkül
hasziiálatba vett építmény esetében az
adókötelezettség a tényleges hasziiálat- 2./ Az adó alan a:
bavételt követő és első napján keletkezik.

c. / A műemléképítmény.

d/ A költségvetési szerv, a közszolgáltató
szervezet, valamint az egyház tulaj-
donában álló építmény.

e. / Az állattartást szolgáló szilárd
alapozású épület, valamint az ahhoz kap-
csolódó raktárak, tárolók, továbbá a
növénytermesztéshez kapcsolódó épületek
pl. műtrágyatárolók, magtárak, stb.

6., Adómentessé
Aki 1990. január 1. - 1995. december31.
között befejezett, vagy megkezdett kom-
munális beruházásokra i a oltan be-

fizetett az összeg erejéig mentesül az adó
megfizetése alól.
Ha a helyi adó éves összege nem éri el a

kommunális beruházás befízetésének
összegét, akkor a befizetett összeg erejéig
1997. január 1-től kezdődően 5 évig
mentességet kap az adózó az adó meg-
fizetése alól.

TELEKADÓ

I./ Telekadó köteles Pilisborosjenő U-
letékességi területén lévő beépítetlen
belterületi földrészlet.

c. / Az adókötelezettség megszűnik az
építmény megszíúiése, vagy elidegenítése
évének utolsó napján.
Az építményiiek az elsö félévben történö
megszűnése esetén a második félévre való
kötelezettsége megszűnik.

4., Adó mértéke:

Az épíünény négyzetméterben számított
hasziios alapterülete szerinti számítás
alapján

120 Ft/m2/év

5., Mentes az éiítmén adó hatál a
alól:

a. / A lakáshoz tartozó kiegészítő helyi-
ségek: tüzelötér, salaktároló, szárító,
padlás, szerszáinkanira, szín, pince.

b. / A szociális, egészségügyi és gyer-
mekvédelmi, illetöleg a nevelési-oktatási
intézinények céljára szolgáló helyiség.

Magánszemély, jogi személy, jogi szemé-
lyiség nélküli gazdasági társaság, magán-
személyek jogi személyiséggel nem ren-
delkező társulása. Aki a naptári év első
napján a telek tulajdonosa.
Több tulajdonos esetén a tulajdonosok
tulajdoni hányadai arányában
adóalanyok. Ainennyiben a telek az ingat-
lan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni
értékü jog terheli, az annak gyakorlására
jogosult az adó alanya. (A tulajdonos a
vagyoni értékűjogjogosítottja, a további-
akban együtt: tulajdonos)

3., Adókötelezettsé
me szünése:

keletkezése

a. / a földrészlet belterületté niinősítését,
ill. az építési tilalom feloldását követö év
első napján keletkezik.
b. / építési tilalom alá helyezés, beépítés
vagy eltulajdonítás estén az év utolsó
napján szűiúk meg.

(folytatás a következő oldalon,.)



4., A telekadó mértéke:

A telek négyzetméterében számitott
területet az adóalapjául véve:

25 Ft/m2/év.

5./Mentessé :

a. / Az építési tilalom alátt álló telek a
tilalom idején.

b. / A közhasználatú közlekedési
tevékenység céljára szolgáló telek.

Az adóalap 8 ezreléke.

Aiiiennyiben a kivetendö iparűzési adó
magánszemély esetében az 500 Ft-ot nem
éri el, nem keriil elöírásra.
Ha a vállalkozó az iparűzési
tevékenységét több önkormányzat il-
letékességi teriiletén végzi és az adóalapja
az egyes illetékességi területen
elkülönítetten nem áll rendelkezésre,
akkor azt - a tevékenység sajátosságaira
leginkább jellemzően - a vállalkozónak
kell megosztania.

c. / Az épülethez az épületnek nem 4. Mentessé ek:
minősülő épíünényhez nyomvonal jellegű
létesítményekliez tartozó - jogszabályban
vagy hatósági elöírásban megállapított
(védö biztonsági) terület.

d. / Az erdő művelési ágban nyilvántartott
telek.

e. / Lakóházzal be nem építhetö telek.

f. / Aki 1990. január 1. - 1995. december
31. között befejezett, vagy megkezdett
konuuimális bendiázásokra i a oltan be-

fizetett az összeg erejéig mentesül az adó
megfizetése alól.
Ha a helyi adó éves összege nem éri el a
kommunális beruházás befízetésének
összegét, akkor a befízetett összeg erejéig
1997. január 1-töl kezdödöen 5 évig
mentességet kap az adózó az adó meg-
űzetése alól.

3. §.

HELYI IPARŰZÉSI ADÓ

l./Adó alanva:

a. / Adóköteles az önkormányzat il-
letékességi teriiletén végzett vállalkozói
tevékeuység (a továbbiakban iparűzési
jövedelemszerző tevékenység).

b. /Az adókötelezettséget nem befolyásol-
ja az, hogy az adóalany az adóköteles
tevékenységet a széklielyén, vagy a telep-
helyén (részlegében) vagy azon kívül
vegzi.

2./Azadó ala)'a:

Az értékesített tennék, illetöleg végzett
szolgáltatás nettó árbevétele, csökkentve
az eladott áruk beszerzési értékével és az

alvállalkozói teljesítések értékével.

3., Az adó mértéke:

a. / A társadalmi szervezet, az egyház, az
alapítvány, a közszolgáltató szervezet és a
költségvetési szerv abban az évben, ame-
lyet megelőzö évben folytatott
tevékenysége után társasági
adókötelezettsége - költségvetési szerv es-
etén a központi költségvetésbe befizetési
kötelezettsége - nem keletkezett.
E feltélel meglétéröl az adóalany írásban
köteles nvilatkozni az adóhatósághoz.

b. / Minden egyéni vállalkozó a vál-
lalkozása megkezdésétől számított két
évig, kivéve pénznyerő és játékautomaták
üzemeltetöjét, valamint az italárusitást.

Aki 1990. január 1. - 1995. december31.
között befejezett, vagy megkezdett kom-
munális beruházásokra i azoltan be-

fizetett az összeg erejéig mentesül az adó
megfízetése alól.
íla a helyi adó éves összege nem éri el a
bendiázás befízetésének összegét, akkor a
befízetett összeg erejéig 1997. január 1-
töl kezdödöen 5 évig mentességet kap az
adózó az adó megfízetése alól.

5., Kcdvezménvek:

50 %-os kedveaiiényben részesül minden
pilisborosjenői állandó bejelentett lakosú
nép-, ipar- és képzőművész és aki saját
előállítású teroiékét értékesítí.

4. §.

IDEGENFORGALMI ADÓ

l./Adó alan a:

Aki nem állandó lakosként az öiikor-

mányzat illetékességi teriiletén legalább
egy vendégéjszakát tölt el fizetö
vendéglátóhelyen.

2./Az adó ala )"a:

- a megkezdett vendégéjszakák száina.

3., Az adó mértéke:

- az előzö bekezdés alapján: személyeként
és vendégéjszakáiiként

100 Ft/fő/vendégéjszaka.

4., Adó beszedésre kötelezett:

a. / A fizetővendéglátó szálláshelyeken fo-
gadott vendég után járó adót a szálláshe-
lyi díjjal egyutt a szállásadó, illetőleg
közvetítésrejogosított szerv.
(Folyt. aköv. oldalon...)
(Folyt. az előző oldalról
b. / Az 1. bekezdés szerint fizetendö ide-

genforgalmi adót az adó beszedésre
kötelezett akkor is tartozik befizetni, ha
annak beszedését elmulasztotta.

5., Adómentessé :
Mentes az adó megűzetése alól:

a. / a 18. életévét be nem töltött, valamint
a 70. életévét betöltött magánszemély.
b. / az egészségügyi, szociális intéanény-
ben ellátott magánszemély.
c. / aki oktalás keretében tanulóként,

munkavégzés céljából vállalkozási
tevékenység céljából az önkonnányzat il-
letékességi területén tartózkodik.
d. / aki az önkormányzat illetékességi
területén lévö üdülő tulajdonosa, vagy
bérlője, ill. a tulajdonos, vagy bérlő hoz-
zátartozöja.
e. / aki 1990. január 1. - 1995. december
31. között befejezett, vagy megkezdett
koiiununális beruliázásokra i azoltan be-

fízetett az összeg erejéig mentesül az adó
megfizetése alól.
Ha a helyi adó éves összege nem éri el a

beruházás befízetésének összegét, akkor a
befízetelt összeg erejéig 1997. január 1-
töl kezdödően 5 évig mentességet kap az
adózó az adó megfízetése alól.

5. §.

/l/ A helyi adót, az adótartozást az
önkormányzati adóhatóság (jegyző)
méltányosságból, egyedi kéreleinre
mérsékelheti, vagy elengedlieti.

6. §.

GÉPJÁRMÜADÖ

l. / A személygépjánnű és utáirfutó
tömegének minden megkezdett 100 kg-ja
után

450 Ft.
(Folytatás a köveíkezö oldalon!)

1. 1 Tehergépjármű esetében önsúly
összegezve a raksúly felével, az így
kapott össztömegnek minden megkezdett
lOOkg-jaután

450 Ft.

3., Lakópótkocsi, lakóautó, sátras után-
futó és 250 m feletti motorkerékpár évi
adótétele

3000 Ft.

III. fejezet

7. §.

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

l. /13/1993. (XII. 21. ) sz. rendelet 7. §-a
(az 1994. január 1-vel bevezetett vál-
lalkozók koiiuiiuiális adója) hatályát
veszti 1997. január 1-töl.

27 E rendelet 1997. január 1-én lép
hatályba.

Pilisborosjenő, 1996. november21.

Szegedi Róbert Dr. Zeleiú Ferenc
polgármester jegyző

Pilisborosjenő Onkormányzat
17/1998. (XII. 10. ) sz.
rendelete a helyi adók

megállapításáról szóló 9/1996/. (XI. 21.)
számú rendelet
módosításáról

l. §.
A rendelet l. §. (1) bekezdése helyébe a
következő lép:
Epítaiényadó köteles mindazon adóalany,
akinek Pilisborosjenőn ak-ár belterületen,
akár külterületen építménye van.
2. §.
Az l. §. 6. pont bekezdése hatályát veszti.
3. §. ^
A 2. §. (4) bekezdése helyére a következő
lép:
A telekadó mértéke a telek négy-
zelméterében számított területet az adó
alapulvéve: 15,-Ft/m2/év.
4. §.
A 2. §. 5. pont f. ) pontja hatályát veszti.
5. §.
3. §. (3) bekezdése helyébe a következő
lép:
a helyi iparíízési adó mértéke az adóalap
1,4 %.

(A szöveges két bekezdés változatlanul
marad.)
6.§.
A 3. §. (4) bekezdés b. ) pontja hatályát
veszti.

7. §.
A 3. §. 5. pontja hatályát veszti
8. §.
4. §. 3. pont az alábbiakban változik:
Az idegenforgalmi adó niértéke: a
megkezdett vendégéjszakák alapján:
személyenként és vendégéjszakánként
200, - Ft/fő/vendégéjszaka.
9. §.
A 4. §. 5. pont e) pontja hatályát veszti.
10.§.
Az 5. §. (1) bekezdés helyébe a következö
lép:
A helyi adót, az adótartozást az öiikor-
mányzati adóhatóság Üegyzö)
méltányosságból, egyedi kérelemre,
valamint a szociális bizottság
kezdeményezésére mérsékelheti, vagy
elengedlieti.
ll. §.
Gépjámiííadó
A 6. §. (1) bekezdésénél az összeg helyébe
a következő lép: 650 Ft.
12. §.
A 6. 0. (2) bekezdésénél az összeg helyébe
a következö lép: 650 Ft.
13.§.
A 6. §. (3) bekezdésénél az összeg helyébe
a következö lép: 3. 500 Ft.
14.§.
A7. §. 1. 2. pontja hatályát veszti,
15. §.
E rendelet 1998. december 11-én kerül

kifüggesztésre, 1999. január 1-én lép
hatályba.

Szegedi Róbert polgánnester

dr. Hegedűsné Sclunidt Agnes jegyzö

Tisztelt Adózók!

A falu gazdasági helyzetét és megvalósítási
terveit alapul véve és a lakosság teherbíró
képességét fígyelembe véve a Képviselő
Testület a helyi adókról szóló rendeletét a
következők szerint módosította:

építményadó:
120 Ft/m2

nem változott, de kiterjed az
adókötelezettség a lakó ingatlanokra is.

telekadó
10 Ft/m2-ről 15/m'-re

idegenforgalmi adó:
100 Ft/fő/éj-ről 200 Ft/fő/éj-re

iparűzési adó:
0,8%-ról l,4%-ra

gé|)jármű súlyadó:
450 Ft-ról 650 Ft-ra

(núnden inegkezdett 100 kg utáii) módo-
sult.

tehergépjármű:
öiisúly összegezve a raksúly felével és az
így kapott érték után 650 Ft (minden
megkezdett 100 kg után)
lakópótkocsi, lakóautó, sátras utáuíutó,
motorkerékpár évi adótétele:

3500 Ft

A lakosság részéről történt koininunális
beniházásokra fordított összeget az adózás-
i'an a módosítást követően már csak 1999
évben lehet fígyelembe venni.
Hamarosan kézbesítés útján eljuttatjuk a
iRvallási nyomtatványt mindeii kedves
aéózónak és kérjük, hogy a pontos kitöltés
után a megjelölt időpontig juttassák el a
üvatalba.

Megértésükre s^ámítunk
Polgármesteri Hivatal

A Rcichcl Józscf Muvelődési Ház 1999. január 1-től működő programjai

Program mcgnevezése napok
Nemzetiségi Dalkör
Nyugdíjas Klul
Kézművcs játszóház
Fiatalok KIubja
Női torna
Nöi torna

Karate edzés (S|)ort E.)
Jazz balelt
Jazz balctt
Néptánc
Könyvtár -téka
Színjátszókor

hctfő
csütortök

kedd
k-cs
szerda
péntek

E. ) k-cs
szerda
péntck
hctfő-szcrda

hétfő-szcrda-péntck
szombat

Társastánc-tanfolyam péntck
Ping-pong kor szerda-péntek

időpont
18-22
14-17
14-17
18-20
18-19
17-18
17-21
17-18
16-17
153°-1630
1700- 183U
délelött
18-19
19 órától

terem

nagyterem
büfé

PctőH u. 15.
büfészünetel

nagyterem
nagyterem
nagyterem
nagyterem
nagyterem
nagytcrcm
könyvtár
nagytercm
nagyterem
nagytercm

vezetö

Gröschl György
Tóth Gáspár
Sági Józsefné

(vezetőkerestetik!)
Kolozsi Agues
Kolozsi Agnes
Kucsera László
Kolozsi Agnes
Kolozsi Agnes
Bereczkiné
Bereczkiné
Dér András

(Iskolai szei-v.)
Papp János

A programokrajelentkeziii lehet: a 06-26-336-377-es üzenetrögzítős telefonon, vagy személye-
sen a Művelődési Házban a valasztott program idejében.
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Karácsonyi segélyek
A képviselő testület jóváhagyása által
lehetőség adódott arra, hogy a szociális
és egészségügyi bizottság karácsony al-
kalmából anyagi segítséget adjon a falu
lakóinak, gyermekes családoknak és
időseknek. A bizottság 1.460.000 Ft-ot
osztott szét. A rászorultak részére a

pénz kiosztása még az ünnepek előtt
megtörtéut.

Víghné

Helyreigazítás
A Hírmondó előző számában

tévesen jelent meg a képviselő-
testület alakuló üléseinek dátuma.
Az alakuló ülések 1998. november

2-án és 1998. november 3-án

voltak.

Polgármesteri Hivatal

Rendőrségi levél
Budaörsi Rendőrkapitányság

Pilisvörösvári Rendőrörs

Tájékoztatom a Tisztelt olvasókat, hogy
Juhász József r. szds. úr 1998. november
16-ával áthelyezésre keriilt a Pilisvörösvári
Rendőrörs Örsparancsnoki beosztásából
PMRFK állományba. A Pilisvörösvári
Reudőrörs vezetését szóbeli megbízás
alapján jelenleg Koczka Gábor r.üiadgy
látja el.
A budaörsi Rendőrkapitányság vezetőjének
utasítása szerint a jövőben a rendőri inun-
ka egyre iiikább bíínügy centrikussá válik,
előtérbe keriilnek az állampolgárok
sérelmére elkövetett büiiügyek felderítése.
Az ehhez szükséges személyzeti lépéseket
a Budaörsi Rendőrkapitányság vezetője
bíínügyi létszám növelésére megtette. Ez
azonban nemjelenti azt, hogy a közlekedés
szabályai ellen súlyosan vétőkkel szemben
nein indulna eljárás.
1998. november elején Solymáron is-
meretlen elkövető fegyverrel arra kény-
szerített egy budapesti hölgyet, hogy nagy
értékű személygépkocsijából kiszálljon. A
hölgy segitségére siető középkorú férfíra is
fegyvert fogott, így ő nem tudta megakadá-

Kéményseprés

A Pest fjiegyei Kéményseprö, Cserépkályhaépítő és Tüzeléstechnikai Onkor-
mányzati Vállalattól az alábbi tájékoztatást kaptuk.
Tisztelt Polgármester Ur (Hölgy)!
A 27/1996. (X.30.) BM. rendelet alapján végzett kéménysepröipari közszolgál-
tatás sokszor nem végezhető el, pedig az évenként jelentkező balesetek
megelőzhetők lennének a szolgáltatás tűrésével kémény ellenőrzéssel. A
kémények korróziója ugyanúgy létezik, mint bármely területen, ahol fokozott a
fízikai, a vegyi hatás. Ebből fakadó fíistgáz visszaáramlást minél hamarabb meg
kell szüntetni, a kötelező szolgáltatás elsődleges feladata ez. Tudjuk, hogy az
öiikormányzat fontos feladatai mellett a szolgáltatás támogatására kevés idő jut,
mégis kérjük, hogy közös érdekünk, a balesetek megelőzésében nyújtsauak
támogatást. A településen történő megjelenésünkröl írásos bejelentést teszunk
éveute két, de sokszor három alkalommal. A lakosság részéröl a kötelező
szolgáltatás igénybevételének segítésére kérjük fel tisztelettel a Hivatalt. Jól
bevált módszer ajegyzők által esetenként kiadott felluvás, amely eredményesnek
bizonyiilt a lakossági fogadás vonatkozásában. Munkatársaink nevében kéinény-
seprö szerencsét, Boldog Uj Esztendőt, és fejlődését kívánva a településnek,
köszöntjíüí az Oiikormányzat vezetőit.

Váradi Gyuláné műszaki vezető

lyozni a gépkocsi ellopásában. Az azonnal
bevezetett rendőri intézkedésnek köszöu-
hetően az elkövetőt a BRFK beosztottaival
sikeriilt feltartóztatni, a Budapest III. ker.
Aral kútnál. Elfogását követően őrizetbe
vétele mellett a büntető eljárást megindí-
tottuk.
November közepén a Solymáron szolgála-
tot ellátó körzeti megbízott egy gyanúsan
közlekedő gépkocsira fígyelt fel. A nyil-
vántartóból menet közben rádión el-
lenőrizve a rendszámot, kideriilt, hogy a
gépkocsit körözik. A gépkocsit a benne iilő
két személlyel egyiitt sikeriilt megállítani,
akik a helyszínen elfogásra keriiltek.
Npvember hónapban a BRK bűnügyi
osztálya beosztottaival egyiitt körözési ak-
ciók hajtottiiiik végre, melynek során 3 fő
körözött keriilt elfogásra és egy pi-
lisvörösvári fíatalember lakásának udvarán

egy bécsi rendszámú gépkocsit foglaltuiik
le, melyet Budapestről tulajdonított el is-
meretlen tettes, kinek kiléte megállapítást
nyert, ellen bíintető eljárás van folyamat-
ban.

November 10-én elfogásra került a pilis-
vörösvári körzeti megbízott által A.L.
pilisvörösvári lakos, aki eddig kihallgatása

során 109 betöréses lopás elkövetését is-
nierte el, melyeket az elmúlt 1-1, 5 év során
követett el.
1998. november 29-én Urömön kirándulás

közben a sűríí ködben eltűnt egy 4 éves
kislány. A helyszínre nagy erökkel vonul-
tunk megerősítve a Pilisborosjenő pol-
gárőrség tagjaival és 2-3 órás keresés után
épen és egészségesen átadtuk a kislányt
szíileinek.
Felhívom a Tisztel Olvasók fígyelmét,
hogy értékeiket, pénztárcáikat ne kiilső
mházataik zsebébe, illetve táskájukba tart-
sák, mert ezzel óhatatlanul is kiteszik
magiikat a zsebtolvajok elkövetési mód-
szereinek.

Tájékoztatom Önöket, hogy ne üljeiiek a
volán mögé ittas állapotban, mert köz-
lekedési ellenőrzés során folyamatos
sebesség ellenőrzést, alkoholszondás el-
lenőrzést fogiiiik végrehajtani. Itt a tél,
egyre sűrííbb köd borítja a pilisi utakat, az
útburkolat, síkossá, sikamlossá válhat.
Kérem vezesseuek óvatosan ömnaguk és
családtagjaik testi épségének védelmében.
Boldog új évet kívánok mindannyiuknak

Koczka Gábor r. fnagy MB Orsparancsok

Köszönet nyilvánítás

A Máltai Szeretetszolgálat jóvoltából több zsák gyermek és
feluőtt nihanemű érkezett a faluba. A polgármesteri hivatal
lehetőséget adott minden polgárnak, hogy az adományok
között válogatva mindeiiki a számára megfelelő
ruhanemííkhöz hozzá jussoii. Az önkormányzat ezi'itou
köszöuetet mond a Máltai Szeretetszolgálatnak, valamint
Wührl Gézáné pilisborosjenő lakosnak, hogy az adomány
faluiikba való eljuttatásában segítségüiikre volt.

ájékoztató

Tájékoztatjiik a lakosokat, hogy a Pilisborosjenő Csator-
namű Társulat és a Pilisborosjenö Község Önkonnányzata

között a Társulat átadás-átvételével kapcsolatban
1998. december 4-én elkezdődtek a tárgyalások.

A cégbíróság előtt folyó perben a felek meghallgatásra
keriiltek, a vizsgálat folyamatban van.

Erdekeltségi egység pótlólugos kivetése!
A cimben megjelölt témában számtalan
pilisborosjenői ingatlantulajdonos keresett
fel különböző indulati szinten a
sérelinezett ügyben. A témában levelet ír-
tam Marton Ferenc elnök úrnak. a Csator-

namíí Vízgazdálkodási Társulathoz,
amelyben megküldtem az érdekeltségi
kivetések listáját, mely a lehetsé es
érdekeltsé i e sé ek me álla ításához a

ten'ezésnél szóba jöhet. Aiinál is iiikább
tettem ezt a lépést, mert a Társulat kérte
ezt a tervezésekhez, elszámolásaihoz. De

uem szolgálhatott gépies, tartalmi meg-
fontolás nélküli, alaptalau levelek
megírásához.
A szepteinberben Marton úr által írt le-
velek cíiue is uélkülöz iiüuden alapot, mert
"Onkormányzat által meghatározott
érdekeltségi eg^'ség"-röl szól. Ilyen jellegíí
levélcímre soha nem bátorítottam a szóban

forgó levél aláíróját, sem írásban, sem
szóbau. ezt a levél-hadjáratot teljesen
öiikényesen kezdte, és csak arra jó. hogy a
Polgámiesteri Hivatalt és személyemet
járassa le. Arra sem méltatott az aláíró,
hogy szándékáról akár egy szót is közöljön
velem. En ezi'ittal kérek elnézést a
inegszólítottaktól, és kérem a következők

A szerkesztőség elnézést kér azoktól,
akikiiek írásai az éppen aktuális
száinból kimaradnak. Eimek ter-

jedelmi okai vamiak. A leadott
anyagok a következő számban fog-

nak megjelenni.

Az iskoláról
mértéktartóan.

Némelyik szülő azt szeretné, hogy gyer-
meke az általa ítélt pedagógiai program
szerint oktató lehető legjobb iskolába jár-
'on, és ezért a világ végére is elviszi gyer-
mekét egyházi, alapítványi, vagy csak
egyszeriien egy tagozatos iskolába. A sza-
bad iskolaválasztás ezt lehetővé teszi. En a
három, már középiskolás gyermekemmel
ezt végigjártam. Más sziilőnek az az elve,
hog>' gyermeke az otthonához legközelebb
Járjon iskolában. Természetesen ez az isko-
la a lehető legjobb legyen. A pedagógiai
program tartalma a tanároktól fiigg,
kivitelezése nag}' mértékben az eszközök-
től. Ezek közé tartozik, maga az épíilet is.
Az erről tartott december 2-i közös beszél-

getést sziilőkkel, tanárokkal, a tervezőkkel,
polgármesterrel, képviselőkkel, és az azóta
Köitvélyesi Tibor szórólapokon terjesztett
"alternatív" javaslata után nyomatékosaii
kiemelem a mértéktartást. A beszélgetésen
olyan elképzelések, vágyak meriiltek fel,
melyek ettől igen távol esiiek. Az isko-

Csatorna
szerint fogadják el a Társulat ezirányú
megkeresését, és követeljék az egyeztetést.
amíg a társulat végelszáinolása meg nem
történt.

l. / Azok az ériiitettek, akik alapító tagok,
akár a 80.000 Ft-ot érdekeltségi egysé-
genként fizették be, vagy részletekben
OTP-n keresztiil teljesítették ezirányú
kötelezettségiiket. Egy érdekeltségi egység
400 1/nap szennyvíztermelés esetében.
Azóta természeteseu megindult a szenny-
víztisztító és érkezik a szennyvíz. Akik
nyilatkozatukban egy érdekeltségi egység
szennyvízternielést közöltek, azok a csator-
na bemházás ezen adatok méretezéséhez is
adtak iirformációl.
1. 1 Akik időközbeu ezt a vállalt 400 1/nap
teljesítményt tartották, ez 12, 4 m3/lió
vízfogyasztással egyenértékű (télen). Ezen
érdekelteknek nincs semmi

kötelezettségük pótlólagos érdekeltségi
egység beűzetésére.
Akik a nyilatkozattól eltéröeii képtelenek a
4001/nap mennyiséget tartani, hanem túl-
lépik állandóan, tartoznak póllólagos
érdekeltségi eg^'ségnek megfelelö összeget
befízetiii, ennek kiinduló összege a 80.000
Ft. Ehhez szíikséges a Társulat tag-
gyíílésének döntése.

3., Akik a nyilatkozattétel idején már két
helyrajzi számú ingatlannal rendelkeztek,
és csak egy érdekeltségi egységnek
megfelelő összeget fízettek be, azok
választhatnak, vagy most fízetik be az
érdekeltségi egységet, vagy vízfogyasztás
nélküli ingatlaniikkal most nem kívániiak
csatlakozni a Társulathoz.
4., Akik új csatlakozók, a Társulat tag-
gyíilése által megállapított érdekeltségi dí-
jat lartoznak fizetni.
Megjegyzem hogy a Csatornamű Társulat
bármilyen rangú megbízottja hatósági fel-
lépése vagy erre utaló intézkedésejogsértő.
A kiküldött levelekből, amelyekből hoz-
zám is eljutolt, néhány ellentmondásos és
értelmezhetetlen, erkölcsi szempontból
minősithctetlen.

A levelek írója leveleit nem vonta vissza
írásban közölt közlésemnek megfelelően.
További 1998. december 21-i keltezésű

leveleket írt, még inkább ellentmondást
nem tűrő és megalapozatlan hangban.
Kérem a helyről, elküldött írásait vonja

vissza. A levelek portó költsége 120.-130
Ft/db elszámolását nem fogadom el a
végelszámolásnál költségként.

Szegedi Róbert polgármester

Köszönet!
A Vöröskereszt helyi szen ezete 5 élelmiszer csomaggal segítette a lúvatal karácsonyi

segély-akcióját.
Köszönjíik a támogatást

Pilisborosjenő Öiikormányzat

laépület bővítése és felújítása mai áron kb.
200 nüllió Ft, ez "csak" a kisebb tor-

naterem építését tartalmazza. Pilisboros-
jenő egy éves költségvetése köriilbelíil
ennyi. Az életveszélyes ebédlő miatt nem
nagyon lehet halogatni a megoldást.
Kényszerhelyzet van. Valamit tenni kell. A
régi iskolát visszavásárolni nem lehet és
nevetséges is lenne. az árából ren-
delkezésre álló 30 inillió Ft, ez a kiindulási

alap. Ez egy közepesnél valamivel nag^'obb
családi ház építési költsége. Uj iskolát
építeni ennyi pénzből? Pályázni lehet, de
adiiak-e pénzt gigantikus tervekhez? Az
öiikormányzati törvény szabja iiieg a
kötelező és felvállalható feladatokat.
Sportpálya építés és középfokíi képzés neni
kötelező öiikormányzati feladat. Ezt csak
akkor leheti meg a falu, ha ehhez saját
maga megteremti az anyagi feltételeket. Az
a zavaró Körtvélyesi Tibor írásában, hogy
a reudezési terv koordinációs inegbeszélé-
sein még elutasította a nagy léptékű fej-
lesztéseket, telepiilést megterhelö költ-
ségeket. Túl komoly a gond ahhoz, hogy
"buszogány"szeríí panrflet legyen belőle.
Pályázni csak elfogadott engedélyezi terv

alapján és megfelelő összegíí önrész esetén
lehet. Ilyen nagyságreudű intézméiiyi áta-
lakítás megtervezése is sokat elvimie a 30
millió Ft-ból. El kellene adni a "Papi
földeket" ahhoz, hogy töredéke megvaló-
sulhasson, de akkor hova épüljön az isko-
la? Utemezési időpontjai is inkább gondo-
latai szárnyalásához, mint a magyar
valósághoz hasonlítanak. 42 szakhatósági
engedély beszerzése egy iskolaévig is
eltarthat. Aiinak idején a fő érv a zöld
iskola elhagyására a megfízethetetlen
üzeineltelési költség volt. A jelenlegi
szííkké vált isköla éves költségvetése 24
millió Ft. Mennyi lesz a nagyobbé? Most,
amikor a nagy sportegyesületek is fen-
ntartási gondokkal küzdenek, szabad-e eg}'
kis faliinak kézilabda-csarnokot építeni?
Hozzá teszem, ott, ahol nincs szilárd
burkolatú út, közvilágítás az utcákban, or-
vosi rendelő, nincs elegendő egészséges
ivóvíz, a csapadékvíz a patak helyett az
úttesten folyik.... Hát ezért gondoltain,
hogy mértéktartóan.
Pappné FchérAnna niűszaki előadó, pilis-

borosjenöi lakos
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u2'ni '-i 'akósak. a kiipvi-e a-iesUilei a pol-
iiirmestcn hi\'atal. az iiiteznienvck. u

lclcpi -. társadalmi és civil szervezeteinek

cp' iyeinből tevődnek össze. Ezii muiikacso-

por rcii'iszeresen egyeztetett a tervezőkkel,
képviselvy a község érdekeit.
A I-lím'. -'ndá augusztusi számában megjelent
- P.ciid^y. ési terv címmel - Pilisborosjenő
K.ss/.út;'\T'i településfejlesztési koncepciójá-
nak- k-icpülésszerkezeti és szabályozási ter-
vének kiyonatos vitaanyaga azzal a kéréssel,
IIDÍ^V x'éiüményl'iketjuttassák el a hivatalba.
(>klóber 7-én mmikaközi lakossági vitafóru-
niot tnitoltunk. A lakossági és TKM
véleiiióin ek által fomiált koncepciót az elöző
cs ;):'. ii| képviselő-testület is megismerte és

véleményezéssel jóváhagyta. Jelenleg a
beérkezett vélemények alapján a tervek és a
helyi építési szabályzat pontosítása folyik. Ezt
követöen az átdolgozott anyagot a különböző
szakliatóságoklioz küldjük ki. A szakhatósági
állásfoglalások után az ART-t 30 napig

közszemlére tesszük ki, hogy mindenki rés-
zletesen tájékozódhasson a szerkezeti és sz-
abályozási tervekröl. Ezutáii (elözetes
értesitéssel) ismét lakossági fórumot tartunk.
Kérjük részvételükkel segítsék munkáiikat.

Polgármesteri Hivatal

A Római Katolikus Egyhazkozség 199?. januar havi hirei

Uiai i légy eloltüiik ós vezcss
Légv köz(üiú< és togj kezcii.
L-g\ fölöltüiik és aidj meg'
AZ ArrYA EVE

\ 2000. év nagy jubiiciimar;i valo
feikószüiés utolsó csztendejót nz Atva
evenek iieveztc a papa. Arra az Atyara
eintékezüiik ebbeii. az évben. akitől - A
eremtelt világ egészó ' . rló'n - ön-
iiia iiiikni. az eletuiiket kaptiik. A Alyára,
.ikiről iiiegfeledkezv'e üres szólaininá válik,
hogv a inásik ember v;ilóban a teslvériink
AZ Aivara, aki kivétel nélkül hay^ivarja
Liúndegyik tékozló fiát. Uj óv virradt ráiik.
. / Alva éve.

Islen elsö parnncía így kexdődik: "En
vagyok a re urad. Isiened.. " Keinény. el
lentinoudást uein (üiiő kijelciités.
Jéziist kérik a taiútványok. "Taiiils iiieg
imádkozni!" Az O iiiiáj<íb;tn a megk../:ólii;ís
inegszelídülve. lágvan. kedveseii. szeretet-
tő! átfíítött^ii liangzik: "Mi Alvniik.. 1'
'éziis. Aki eg\' az Alyí'ival. Aki a 1111
tesh'ériiuk lett. biztat. mondja. lanítja,
liosv isteii a ini Atváiü.;, Alv:'nik a itiindeii-

eg tereniloie. a/. ember alkotój;). engedi,
ken, szeretetie! elvarj;!. liűgy igv szólitsiik:
'Mi Alváiik'
O. aki ismer iniiidcii eiiibeit ciirein is.

rliid|;i. liogv iniiit ember. ineiiiivil crck,
éltct. iievcl. iiiiiit Alva' Azt akaija, liogy
boldou. lciiyck. Ha se. nki. dc 0 ii'icgcrl
iiiinden körüliiienvciinbeiL Veleiu van

^zoion^atolt helyzelenil'üii Szerctnc.
loinci lelni iiiindcii 'vcniickebcn. bcii-

iieiii i.s. IIo^ rát;ilá!J;ik <'i Hozzí'i vextít'i
ulra. Dál. Jc/ust kúldi. iiiiiiiei^y clf.'teiii
vp/erlőjóiiek. Tcle a lclkein csodálattal.
Inl.ívai. e etein folyaináii tnp.isztalt sze-
.nteled uiegiiyilvaniilásaiii. N'íint cav kis.
diidogci fiycrnic ', ugy állok Fled. Eiií'cdd
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?cida Gáspár vl;')v1iérl oldi r'i

A inai embert inkább érdeklik a taníik,
niiiii a tanítók, - és ha mégis hallgat a
laiiiloki-a, azért teszi, mert ők egyúttal
tainik is.

10 Vasárnap. Uniiik uiegkeresztelkedése.
"Istcii szeinélyes kapcsolatban áll veled,
barki islégy.
Nevedeii szólít. Rád tekint és elfogad: úgy,
aliogyaii \'agy. amilyeiinek alkotott. Telje-
sen isiiier téged, isnieri érzéseidet, gondo-
lataidat. gondjaidat, képességeidet és
gyöiigeségeidet. Lát, amikor öriilsz, és lát,
ainikor bánat ér. Odafigyel rád, ismeri
S7.iv\'crésedet, lélegzetvételedet is. Jobban
szeicl. inint te önmagadat."
/TMewinan Biboros/
15 Péiilek. Remete szent Pál a magyar

.'ilapilásu pálosrend alapítója.
17. Vasárnap. Szent Aiital apát. Aiital /
+356., tanítváuyait így buzdította:
"Higg\ótek el nekem. az ördög irtózik a
jáinbor virrasztástól, a böjtöléstől, az
öukónles szegénységlől, az irgalomlól, az
alázatosságtól. kiilöiiösképpen pedig a mi
Uniiik. Krisztus iránti láugoló szeretettől.
Ajiiinl iiiegpillantja a szeut kereszt jelét,
inegalaxva távozik."
18. Hétfö. Arpádházi SzentMargit.

argil , +1270/IV. Béla leánya a tatárjárás
idejéii sxíiletett. A nehéz időkben nündig
szdkscR vaii az imádságra és az önmegta-
gadasra. ezért Margit élete jelkép is
liazank számára.
2ü. Sxerda. Szent Fábián és Szent
Scbcstyón vértanúk.
Szeiil :7ábián pápa, vértanú /+250/
jcllciuzói a szegények iránti szeretet és
litui.f, i;) ;ipolása. azt taiiiilhatjuk tőle, hogy
iiuaclctünket az igazi keresztény kar-
ilass/;il kössük össze.
zciil Sebestyén vértanú /+228/ a kato-

iiíidcl sok kísértése között is megőrizte
(is/cisátíát. A Krisztusban való lút
inegero.sitette őt az einberek iránti szeretet-
beii.

21. Csíitörtök. Szent Agens Szííz, vértanú.
24 V'.isárnap. Szalézi Szent Ferenc.
Fcrciic F 1622, egészséges jámborságra
íiiiil miiikel, mely szereti a szokványos,

egyszerű, magától értetődő dolgokat. O
"világfi volt a szentek között". A világban
úgy tudott élni, mint nemes, becsületes
ember.

25. Hétfő. Szent Pál apostol megtérése.
26. Kedd. Szeut Timoteusz és Szent
Titusz.

28. Csütörtök. Aquinói Szent Tamás.
Tamás 1225 köriil született Aquinóbau
előkelő családból Otéves volt, amikor a
montecassinói kolostorba került a
bencésekhez. Később Nápolyban tanult és
ott 17 éves korában a domonkosok rend-
jébe lépett. Tanulmányainak folytatására
Kölnbe küldték, ahol Nagy Szent Albert
volt a tanítómestere. Később Párizsbau

tanult és itt kezdte meg 1252-ben taiián
mííködését. Később visszahívták Itáliába.
Itt ismerte meg kellő alapossággal Aris-
toteles míiveit. 1269-től 1272-ig ismét
Párizsban van és ő akkor a lúttudomáuy

legíinnepeltebb mestere. 1272-től Nápoly-
ban tanított a rendi egyetemen. Szeiit
Tamás a legjelentősebb skolasztikus filozó-
ftis és teológus. Megvalósította a reudi
ideált. Coutemplata aliis tradere = mások-
nak átadni azt, amit átelmélkedtíiiik.
Meghalt 1274-ben.
31. Vasárnap: Bosco Szent János.
1815-ben a Torino melletti Becclúben

sziiletett. Szülei szegény földművesek
voltak. Jánosnak ezért sok iiehézséget kel-
lett legyőznie, hogy pap lehessen. Már
fiatal gyermek korában apostolkodott:
külöuböző cirkuszi mutatványokkal
szórakoztatta társait, hogy azMtán
imádságra és hittanra tanítsa őket. 1841-
ben szentelték pappá. A munkásifiúság
iránti szeretet meghatározta egész életútját.
Nevelői művészete abban állt, hogy kariz-
inatikus lelke világosan felismerte korának
lelki ínségél. Játék, ima és muiika: ezek
voltak nevelési eszközei. A köréje gyíilt
papokból alapította meg Szelézi Szent
Ferencről nevezett szerzetesrendjét /Don
Bosco Társaság/, amely ma is folytatja az ő
muakáját. Meghalt 1888. január 31-éu
Torinóban.

A Neue Zeitung 1998. november 28-i
számában megjelent Reichardt Ferenc, a
uéiiiet nemzetiségi dalkör tagjának cikke,
az alábbiakban németül és magyarul is
közzétesszük.

Wohin sollen \vir reisen?
Reisen in die Fremde, in das Unbekannte,
ist schön, hat man im Weindorfer
Singkreis betont. So \vurde entschieden,
eine Reise in die Region Ostungarn zii
macheu und die Karpat-Ukraine zii be-
sucheu. Die Planung begann bereits im
Friihherbst, und nach Einholung gewisser
Iiiformationen konnte die Führung des
Vereins (Deutscliklub-Verein Weindorf)
den Termin der Reise festlegen. Unser
Singkreis (geleitet von Mizi uud Georg
Grörschl) samt Aiigehörigen, insgesamt 30
Persouen, machte sich am 10. Oktober mit
Omnibus auf deu Weg.
Dié' erste Station war Kenderes, Resideiiz
der Horthy-Fanúlie. Hier besichtigten wr
die Gnift, eine Dame erzáhlte kurz die
Geschichte der Familie. Wir waren

wálirend der Regieningszeit von Horthy
juiig, und die Gnift hat heute
geschichtliche Bedeutiiiig.
Debreziii ist die Metropole des un-
garischen Protestantismiis. Ein Bekannter
hat uusere Gnippe in der Stadt henimge-
fíihrt iiud zeigte uiis die Sehensmirdigkeit-
en'des Zentnims, die zvveitürmige
Grofikirche, die wegen Renoviening leider
fíir Touristen nicht geöffnet war, das
Ehrenmal der 92 protestantischen
Máilyrerpfarrer. die wegen ihreni Glauben
als Galeerenstraflinge den Tod erlitten.
Als Papst Johannes Paul II. in Ungarn
weilte. besuchte er auch Debrezin und

legte als Zeinchen der Versöhnung an
diesem Deiikmal einen Kranz nieder. Wier

haben auch das beriihmte "Déry-Museum"
besucht, wo drei schöne Gemalde von
Muiikácsy (1844-1900) "Christus vor Pi-
latus", "Golgotha" und "Ecce Homo" -
ausgestellt sind. Tiefbeeindmckt verliefien
wir Debrezin iiiid landeten um 14 Uhr in
Mátészalka (Koiuitat Sathmar). In der
Szécheuyi-Gmndschule envarteten uns Di-
rektor Wendelin Konzili und der Schul-
chor. Die Chormitglieder nelmien am
Deutsclninterricht teil. Unser Singkreis
sollte bei seiiiem Auftritt dem jungen
Schülerchor etwas vont der deutschen Kul-
tiir zeigen. Der Schülerchor hat auch z\vei
Volkslieder vorgetragen. Die anwesenden
Elteni haben sich sehr gefreut. Wir verab-
schiedelen uns vom Schülerchor mit der
Hoífnung, dafi die neue geknüpfte Feund-
schaft sich weiter entwickeln wird.
Schuldirektor Wendelin Konzili zeigte
sich bereit. uns nach Muiikatsch in der
Karpat-Ukraine zii begleiten. Ain Tag zii-

Nemetnyelyen
vor hatte er telefonisch Kontakt mit dem
Leiter des Deutschen Hauses in Muiikatsch
aufgenommen. Da es Sonntag war, haben
sie den deutscheu Gottesdienst auf 10"
Uhr verschoben, damit auch vvir dabei sein
können. Wegeu des einstiindigen Aufent-
halts an der Grenze, sind wir erst iim 3/4
11 cingetroffen, konnten aber doch nocli
am Goltesdienst teilnehmen. Danach
haben wir vor dem Altar zvvei Kirchen-
lieder gesungen. Dann erfolgle die gegen-
seitige BewgriiBung und die Besichtigiing
der Burg von Muiikatsch. Da der steile
Berg init Oimnbus nicht zii befahren war,
nuiBten \vir die ca. 800 Meter hinauf zii

Fiifí gehen. Das Museum im 3. Stock ist
sehr armselig ausgestattet. Nur drei
kleinere Raume sind mit Gegenstanden der
Vergangeiiheit eingerichtet. Ein anderer
Raum beherbergt moderne Gemálde, die
dem Museuin voii Malern des Ortes
gescheiikt mirden.
Schon untenvegs nach Munkatsch sahen
\vir giit gepflegte Bauernhöfe, aber auch
vernachlassigte. Manche unvollendete
Neubauten muteten wie Skelette an, da zur

Vollendiing sovvohl Geld als auch Material
fehlen. Wir fuhren iiber Landstrafien in

schlechtem Zustand iind spíirten die groCe
Armut. Nach dem Mittagessen besuchten
wir das Deiitshe Haus, wo sicli die Deut-
shen versammelt und uns empfangen hat-
ten. Der Vorsitzende begrüllte uns berzlich
und gab einen Uberblick iiber die Lage der
Karpatendeutsclien. Er berichtete, daB die
Kirche von Speudeu der vertriebenen
Muiikatscher Deutschen renoviert mirde
und sie zwei je 35 Meter lange neue Tep-
piche als Gescheiik erhalten haben. Einen
fíir die Werktage, den adneren fíir Fest-
tage. Die Renteu seieu niedrig, ca. 30-35
DM, umgerechnet etwa 4000-4500 Ft pro
Monat. Es herrsche grofier Warenmangel,
hoch sei die Arbeitslosigkeit. Wie sollen
sie exislieren, stellt sich die Frage? Die
Familien, die keinen Bauernhof und
Gemiisegarten besitzen, die leben ziemlich
schwer. Schmerzlich für si sei, daB sie
keine Zukunft haben, obwohl die

demokratische Regierung den Miuder-
heiten alles verspreche unt Hilfsbereitshaft
zeige, docli gesclielie uichts.
Nach der Festrede liat Ronian Stainpf, der
Vizevorsitzende unseres Vereins, unseren

Singkreis vorgeslellt, und wir prasen-
tierten dein Piiblikum. ca. 20 Personen der

alteren Generation, eiueu LiederslrauB,
dann sangeii wir das Lied "Lustig ist das
Zigeunerleben" geiueinsani. Die Zusain-
meiikiinft war zwar kurz, doch seelen-

freudig. Wir nahinen von iinserem Gastge-
ber Abschied in der Hoffnuiig, daB ein
Gegeiibesuch in Weindorf im náchsten

Jahr zustande kommt.

Auf dem Nachhausevveg machten wir in
Máriapócs Zwischenstation, um die Wall-
fahrtskirche zu besichtigen, wobei der Pas-
tor ausfiihrlich über die weinende Madon-
na mit dem Kind, über die Ikonenmahlerei
sprach und erzáhlte, wie die griechisch-
katholisclie Kirche entstand. Nachdem wir
in Ungarisch das heilige Lied
"Boldogasszony-anyánk" gesungen hatten,
brachen wir in Richtung Hortobágy auf. In
der Hortobagyer Csárda gab es noch ein
giites Gulasch als Mittagessen; bei der
neunbögigen Briicke vvurden so manche
Schnapsclnisse gemacht, und iim 18 Uhr
trafen wir glücklich imd voller Erlebiüsse
in Weindorfein.

Francz Reichard

Hová utazzuiik?
Utazni az idegenbe, az ismeretlenbe
mindig szép, hangsúlyozták a Pilisboros-
jenői (Weindorfi) dalkör tagjai. Ezután
sziiletett meg a döntés, hogy utazzuiik a
kelet-magyarországi régtóba, látogassunk
át Káqiát-Ukrajnába. Az utazás megter-
vezése már kora ősszel elkezdődött és mi-

utána "Deutscliklub-Weindorf' vezetősége
a megfelelő iirformációkat megszerezte, az
utazás határidejét meg tudta határozni.
Dalköriiiik (melyet Mizi és Georg Gröschl
vezet) valamint a dalosok és hozzátar-
tozóik kb. 30 fő, október 10-én,
autóbusszal elindult az útra. Az első ál-
lomás, ahol megálltunk, Kenderes volt,
mely a Horthy család rezidenciája volt. A
temetőben megtekintettük a családi sír-
boltot, melyet egy hölgy nyitott ki, aki a
sírboltot kezeli és aki elmondta rövideu a
család történetét. Számuiikra azért volt je-
lentősége, mert Horthy Miklós kor-
mányzósága idején fíatalok voltuiik, és erre
emlékeztiüik.

Debrecen, a Protestantizmus metropolisa
volt a következő állomás, ahol egy Wein-
dorfí isnierős várt benniüiket és idegen-
vezetőként megmutatta nekimk a
lálványosságokat, a város centnuuát, a
kéttornyíi templomot, mely akkor felújítás
miatt, az idelátogatók elől zárva volt, a 92
protestáns lelkész emlékművét, akik lútuk
miatt gályarabságbau mártír halált
szenvedtek el. II. János pápa magyarorszá-
gi látogatása során, a megbékélés jeléül
megkoszoriizta az emlékművet. Megláto-
gattiik a híre "Déry Múzeumot", ahol 3
híres Munkácsy festmény volt kiállitva
(1844-1900): Krisztus Pilátus előtt, A Gol-
gota, Ecce Homo.
Mély benyomásokkal hagytiik el Debrecent
és 14 órakor a Szatmár megyei Mátészal-
kára érkeztíiiA.
(Folytatás a következő oldaloii!)



Hová utazzunk ?
(folytatás az előző oldalról!)

A "Széchenyi István" Altalános Iskolába
meutüiik, ahol már várt ránk Konzili

Veudel Iskola igazgató és az iskola kónisa.
A diákkóms tagjai ugyanis németnyelv ok-
tatásban vesznek részt és dalköriüiknek a

fellépéssel az volt a célja, hogy a fíatal
kórusnak mutassunk valamit a német
kultúrából. A diákkórus is előadott két

német uépdalt. A kórustagok szülei is
nagyou öriiltek a találkozónak. A
diákkórustól aimak reményében búcsúz-
tunk el, hogy az új baráti kapcsolatot
tovább fejlesztjlik. Konzili Veudel isko-
laigazgaló úr késziiek mutatkozott arra,
hogy megszervezi az utazást Kárpát-
Ukrajnába, és el is kísér bennünket
Munkácsra. Előző nap kapcsolatot
teremtett a Munkácsi "Német Ház"
vezetőivel

Vasámap lévén, miattmik a németnyelvíí
istentiszteletet 10.30-ramódosították, liogy
nü is részt vehessünk rajta. A mintegy
eg'>'órás várakozás a határuál, csak 3/4
11-re érkeztünk oda, de mégis részt
tudtuiik veuni a szent misén. Az isten-
üsztelet után az oltár előtt dalköriiiik két
szeuténeket adott elő. Utána a kölcsönös

üdvözlés és bemutatkozás következett,
majd a Muiikácsi vár megtekintése. Mivel
a várhoz az út meredek volt, és autóbusszal
nem lehetett felmenni, így kb. egy 800
métert g^'alog tettiüúi: meg.
A muzeum a 3. emeleteu elég szegényesen

van ellátva, a iinílt lárgyaiból, Csak három
kisebb terembeii vannak múltbeli tárgyak
kiállítva. Egy másik terembeii mai modern
festők míívei vannak kiállítva, melyeket a
helyi festőművészek adoinányoztak a
múzeumnak. Már az úton Muiikács felé

láttuiik jó karban lévő parasztgazdasá-
gokat, de elhanyagoltakat is.
Egyes uj, be nem fejezett lakást is láttuiik,
melyek, núnt egy csontváz állnak. mert
nincs elég pénz és építőanyag a befe-
jezéshez. Haladtuiik az országíiton olyan
szakaszokon, ahol elég rossz minőségíí az
út, és érezhető a nagy szegénység. Ebéd
után felkerestük a "Német Házat". ahol a
helyi németek összeg^iíltek és bennünket
fogadtak.
Az elnök szeretettel fogadott és üdvözölt
bennüiiket és áttekintést adott a Kárpát-
németek helyzetéről.
Arról tájékoztatott benníiiiket, liogy a tem-
plomot a kitelepitett németek
adományaiból ujították fel és két kb. 30
méteres szőuyeget kaptak ajándékba. Egyet
a hétköznapokra, egy másikat pedig az
ünnepnapokra. A nyiigdíjak alacsonyak ca.
30-35 DEM-nek megfelelően, ami a mi
pénzüiikben kb. 4-4. 500 Ft-ot tesz ki
havoiita. Nagy az áruhiány és a
munkanélküliség. Miből és hogyan
létezzeuek, meriil fel a kérdés?

Azok a családok, amelyek nem ren-
delkeznek konyhakerttel, azok nagyon ne-
hezeii tudnak létezni. Száiuukra az a

szoniom, hogy nincs jövőjiik, noha a kor-

máiiyzat miiiden kisebbségnek megígér
mindent, és segítőkészség is van benne, de
mégsem történik semmi.
Az íinnepi beszéd után, egyesületüiik elnök
helyettese bemutatta dalkörünket, és a
mintegy 20 fő megjelentnek (idősebb gen-
eráció) egy népdalcsokrot nyújtottuiik át,
majd közösen énekeltük a "Lustig ist das
Zigeuner Leben" német dalt. A találkozás
bár rövid ideig tartott, mégis lélekemelő
volt.

Vendéglátóiiiktól annak reményében búc-
súztuiik el, hogy jövő évben egy viszontlá-
togatás jön létre Pilisborosjenőn.
Ut közben hazafelé érintettük Máriapócs
búcsújáró helyet, ahol a helyi Plébános
részletesen tájékoztatott benniüiket a
"Könnyező Madonna a gyermekkel". az
Ikonosztázia. valamint a templom
keletkezéséröl. Ezután dalkörünk

elénekelte a "Boldogasszony Aiiyáiik"
címíí éneket magyaml, majd irányt vettünk
a Hortobágy felé. A Hortobágyi Csárdában
még elfogyasztottunk egy magyaros gii-
lyást, néhány fénykép felvételt készítettüiik
a 9 lyiikú ludnál, és 18 órakor teli szép
élményekkel szerencsésen hazaérkeztüiik
Pilisborosjenőre.
Akkor még nem sejtettük, hogy a rájuk
zúduló tiszai árvíz milyen szörnyíí roni-
bolást visz végbe, mérhetetlen lelki és
anyagi károkat okozva.
Reichardt Ferenc

Zur Aufmerhsamkeit!
Der Weindorfer Bot Ubernimt in Febniar mit dem Titel:

"Weiiidorf: ramisch-Katolische Kirche 300jahrig", aiis der
Neue Zeitung m der Verfassung von unserem Ratmitklied.

vorsitzender der Konüssion fíir Finauz der Selbstvenvaltung
Wiudorfmid Ratmitklied der Sclbstvenvaltimg del diitscher

Kinderheit: Róbert Mayer R. Sz.

Megjelent!
Megjelent az 1999. évi német kalendárium! Kiadja az Országos
Német Kisebbségi Oiikormányzat német nyelvíí nyomtatásban.

Gazdag kulturális tájékoztatást ad az országban élő német
kisebbség kulturális és egyéb tevékenységéről. Ara 340,- Ft

(bmttó). Megrendelhető StampfRománnál, akisebbségi öiikor-
máiiyzat elnökénél: Budai út 52. T: 336-117.

összeállította: Dienes Dóra

November vége és december igencsak
bővelkedett kulturális rendezvéuyekben.
Volt aminek szervezését a gyors
segítőszáudék vezérelte, volt amely inár az
előző évek hagyománya miatt várt ese-
ménykéut szérepelt, és olyau is akadt, a-
mely idén először még újkéntjeleutkezett.
Rövid beszámoló az időrendiséget követve:
1. András napi táncház az iskolában

Hogy a Míívelődési Ház nagyterme
mily kicsiuek bizonyiil, már meggyőződ-
hettüiik egy-egy reudezvényeu. Az óvoda
és iskola aulája pedig sztilőket is bevoiió
rendez\'ény alkalmával egyenesen aprónak
mondható.

Ribáiié Horváth Enikő köszön-

tőjéből megtudhattuk, hogy a bevételt
koiikrét célokra használják fel.

Kuitura-Szabadidő

AIig telt el két lióuap az isko-
lakezdés óta, de az elsősök máris példamii-
tatóan vállaltak szereplést. A niesemondó
verseny két győztesének Bozsódi Borinak
és Rafai Orsinak kiállása, szövegtudása és
sokszíníí előadása önmagáért beszélt.

A rendszeres és folyamatos muiika
a színjátszó csoportban is meghozt'
g^'iimölcsét. A szereplök kiválaszlása
tökéletesen harmonizált, melyet a közön-
ség deriiltséggel és lapssal jutalmazott.

Hasonlóképpen eredméuyes nnuikát
tükrózött a néptáncos csoportok bemutató-
ja. Ezidáig csak remélheltíik, hogy egyszer
náluiik is hagyománya lesz a néptánc ok-
tatásának. A szerepléseket látva kimond-
ható, hogy nem kis lépéseket tettek meg
ezen a teríileten.

A rendezvényt élő zenével kísért

táncház, számítógépes bemutató és
kézmííves foglalkozás tarkította.
Reméljiik, az iskola nyitottsága továbbra is
fennmarad, hiszen gyermekeket szerepel-
tetni hálás dolog, mi szülők pedig öröm-
mel vagyiiiik nézői az előadásnak.
Sok sikert a célok megvalósításához!
2. Ei-zsébct - Katalin bál
Nemcsak Katák, Katicák, Zsókák és Erzsik

voltak hivatalosak a hó végén megreii-
dezésre keriilt bálon. A zenét a pilis-
vörösvári Sramli Zenekar szolgáltatta,
melyre a bálokba rendszeresen járók és
első alkalommal résztvevők ropták a tán-
cot, de az utódgeneráció is képviselte
magát.
A rendezvéiiy fő szervezője Küller János,
kinek eziíton is köszönet.

(Fol>'tatás a következő oldalou!)

Kultúra-szabadidő (folytatás)

3. Idősek napi rcndczvény

A Vöröskereszt helyi szer-
vezetének és a Hivatal szociális ügyekkel
foglalkozó előadójának - Víghné Kalmár
Veronika - szervezésében keríil megren-
dezésre évről-évre az a rendezvény,
amelyre az idősebb, n^iigdíjas korosztály
volt lúvatalos.

A polgármester és a jegyzőnö
köszöntoje utáii kis míísor szórakoztatta a
vendégeket, melyet elsősorbaii a
Zeneiskola uövendékei adtak, szavalatok
színesítették a míísort.

A műsorbaii felléptek: Kiss Márk,
Teiuleiter Zsófía, Gergely Enikő, Varga
Aimamária, Szíícs Judit, Rafai Orsolya.
Szeutesi Kinga, Radics Eszter, Dicső
Dóra, Kis Gábor, Veréb Aiiikó.

A jelenlévőket gyiimölcsöt és
édességet tartalmazó csomaggal, valamint
már az ünnepekre gondolva -Sági
Józsefiié által készítelt- asztali díszekkel
és Vepperi Zoltáu kerámia csengőivel
lepték meg.
E rendezvényeii köszöntötték Tóth
Gáspárt, aki a Nyiigdíjas Klub vezetője, s
egyben legidősebb tagja. Jó erőt, s
egészséget kivániuik mi is!

4. Alapítványi rcndczvény a gycr-
mekckért

Küller János - aki a Pilisboros-

jeuőért Alapítvány kuratóriumának tagja
- köszöntőjében elmondta, hogy milyen
sok megoldott, de mennyi megoldaiidó
feladat áll még előtttik. Nemcsak be-
fízetett összegekből szeretnék a célokat
megvalósítani, haiiem ilyen jellegíí ren-
deCTények bevételével is gyarapítják az
alapitvány pénzállományát. Szívesen vár-
uak ötleteket, javaslatokat a felhasználás
liasznosságát illetően is.

A rendezvény első részében a
Zeneiskola növendékei szerepeltek,
valamint irodalmi szemelvényeket hall-
hattuiik.

A fellépő gy'erekek a következők voltak:
Kiss JVÍárk zongora, Szentesi Kinga és
Takács Fanni gordoiika, Rafai Orsolya
mesemoudás, Aiitonovics Dániel zoiigora,
Dicső Dóra szavalat, Kiss Gábor zongora,
Cserhalmi Tamás zongora, Vízhányó Zita
mesemondás, Veréb Aiiikó gordonka,
Szíícs Judit szavalat, Páli Emese klarinét,
Veréb Aiiikó és Szentesi Kinga gordoiika,
Bereczki Aiital trombita.

A rendezvény második felében
néptáncbemutatók következtek.

A pilisborosjenői óvódásokból álló
csoport bemutatója, akik nép játékokat,
dimántúli ugrós lépéseket és botos táncot
mutattak be élő zenére. Az iirömi Öröm

Néptáiicmííliely fellépésében pedig több
csoport is beuiutatkozott: a Csillag és a
Lakkozallan parketta csoport, mely kis-
iskolásokból álló táncosokat rejt magában.
Kiváló utánpótlásai ők a nagyoknak, akik-
től fergeteges bemutatót látliattuiik.
S hogy milyen hangiilatú volt ez a délután,
tükrözze egy-egy néző véleménye a látot-
takról:

- Számunkra terniészetes volt, hogy részt
veszünk ezen a rentJez\'énye, hiszen gyer-
inekünk is szerepelt.
- Jó látni, hogy ennyi ügyes, tehetsé^es
gyerniek cseperedik fel körülöttünk.
Kh'áiijuk, hogy ilyen nagy lelkesedésscl
foiytassák! Biztosan rengeteg energia,
mimka fekszik abban a munkában,
melynek erechnénvét iáthattitÁ.
- Nekíink két gyerniekünk vait. A kisebbik
nem kifej'ezetten tudja végigiilni, de mivel
cz a rendezvény a gyermekekért szer-
vezödött, így elföttünk.

S liogy magán a programlehetősé-
gen túl meniiyire hasznos egy ilyen ren-
dezvény megtartása? Bereczkiné Szendrey
Eva - az alapítvány titkára szerinl: Ezen
rendezvény csak a zenekar kifizetésében és
a fellépőkjutalmazásában jelentett kiadást.

A bevétel a fellépő csoportok támo-
gatására szolgál.

5. Színházak

November végén Papp Agnes báb-
színháza látogatott el az óvodában, ahová a
gyerekek nagy örömére szinte már hazajár.
ez alkalommal a Síiu és a labda c. előadást
adták elő.

Látogatást tettek a gyerekek a
Kolibri Színházban is. aliová különbusz
szállította őket. Ovodásaiiik a Bors néni c.
előadást, az iskolások pedig A riit kiska-
csát nézhették meg.

Itt gratiilálunk Dér Denisza
színészuőnek, pilisborosjenői lakosnak
akinek a Merlin Színházban előadott
P. Claudel: A kezes címíí darabjában nyíij-
tott alakítását az Uj Ember 1998. december
13-i száma is hosszasan méltatta.

6. Mikulás

Ha hull - ha nem liiill a. pelyhes
fehér hó, mindenképp eljön az erdei
Mikulás. Idén végre hiillott, ezért -Takács
Zoltán jóvoltából - szánon érkezett meg a
szokásos teriiletre az egri vár mellé, ahol
már száznál is több gyermek várta. Kis
csomag mindeiiki számára névre szólóan
érkezett, s jutott egy-egy érintés, simogatás
is a félszeg picik fejére. Ezen szokást a
nagycsaládosok Országos Szövetségének
lielyi képviselői szervezik immáron 5. al-
kalommal. A jelenlévők száma évről évre
gyarapodik, s neuicsak Borosjenőiek
körében válik népszeríívé.

De nemcsak az erdőben, hanem az

óvodábau és az iskolábaii is járt idén is a
Mikulás. Az óvodásokiiak a 4. osztá-
lyosok kis míísorral kedveskedtek. Az
iskolában pedig Mikulás-bulira várták a
felsősöket.

7. Karitász Karácsony köszöntő Missz-
iós Házban

December 23-án délelőtt a
Karítász tagok kis ünnepséggel és
gyümölcs csomaggal köszöntötték a
Missziós Házbajáró időseket. A gyümölcs
csomagokból azok is részesedtek, akikhez
rendszeresen kiviszik az ebédet.
Ezeiikívtil december 24-én még tíz rászo-
niló családnak külön élelmiszer csomagot
juttatott el a Karitász.

8. Karácsonyi koncert a zeneiskola
növendékeivel a Művelődési Házban

Mindeii tanszak - zoiigora, cselló,
ftivola és tronibita - képviseletében 21
tanuló lépett fel azon a koncerteu, ame-
lyet a szólószámok mellett duók, több-
szólamú bemiitatók és tanár-tanuló kettős
tarkitott. A rendezvényen a hangszerek
inegszólalásán túl a szolfézsra járók
énekkara is bemutatkozott. A hang-
versenyen a fellépő gyerekek szülei vettek
részt, bár a rendezvény megérdemelt
volna az érdeklődők felé legalább egy
plakátot.

9. Karácsonyi népszokások

Népszeríí karácsonyi népszokás
volt magyar nyelvteriileten az énekes,
verses köszöntés, a "kántálás" és számos
bibliai jelenetet felelevenítő dramaükus
játék, a "betlehemezés". Ezen két, ha-
gyomány közül idén mi inkább az elsőnek
lehettiüik részesei. Dér András és Denisa
a szinjátszókkal ebben az évben a Duna
Televízió felkérésére készített el
csodálatos iinnepváró műsort, melyet
sajuos csak ezen adót vevők tudtak
élvezni. De, hogy ne maradjmik jókíván-
ságok nélkül, kibővítve csapatukat indul-
tak el a faluban, hogy köszöntsék egy-egy
ház lakóit. Előadásukat Takács Árpád
fából készített bábtáncoltatója színesítette.
A ha^yományokat felelevenítve útuak in-
dult Eva néni néptánccsoportja is, hogy
dallal, verssel, zenével köszöntsenek
családokat. Bort, búzát, békességet kívá-
nuiúí mi is mindeiikinek.

Dóra

A Pí^í^iror-Cfye^vöí'HCrnum^ió-
S ̂ rke^töíé^ 0 oidc^ ÚJ

Evet" Uvd^i/ MZt/mi&n/ kedve^

ol^cwSjá^cih!
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Orvosi ügyeletí beosztás
6 Ur. Komios József
7Dr. BaksaEva
8 Dr. Kovács Levente

9 Dr. Kovács Levente

lODr. Kovács Levente
11 Dr. Kovács Levente

12 Dr. Kovács Levente
13 Dr. KomwsJózsef
14Dr. BaksaEva

]5Dr.
16 Dr.
17 Dr.
18 Dr.
}9Dr.
20 Dt:
21 Dr.
22 Dr.
23 Dr.

Konvios József
Komws József
Komws József
Kovács Levmte

Pétetffy László
Komios Józsvf
baksa Eva

Kovács Levmte
Kovács Levente

24 Dt:
25 Dr.
26 Dr.
27 Dr.
28 Dr.
29 Dr.
30 Dr.
31 Dr.

Kovács Levente
Baksa Eva

Kovács Levente

Kofnios József
Kovács Levente

Baksa Eva
Baksa Eva
Baksa Eva

Dr. Kovács György
Dr. Venesz [lona

Dr. Konnos József

Dr. Péterfíy László
Dr. Meggyesi Tünde
Dr. Kovács Levente

Dr. Bafcsa Éva

Oröm, Honvéd u. 24. 350-297
Pbj., Máriau. 13. 336-215
Oröm, Doktor u. 21. 350-224
Oröm, Dózsa Gy. 18. 350-162
Pbj., Steiiiheim u. 2. 336-900
Oröm, Honvéd u. 24. 351-41U
Oröm Dózsa Gy. u. 69. 350-440

Ejszakai ügyeleti idöszak:
18-08-ig

Hétvégén:
péntektöl hétto reggel 8-iti

Muiikaiiapokon nappal, rendelési időben ( hétfőtől-péntekig) - sürgős esetben -szíveskedjenek
az oi-vosokat a rendelőben keresni.

A Pilisborosjenőért Alapítvány
kéri mindazokat, akik személyi jövede-

lemadojuk 1 %-át fel kívánják ajánlani az
alapítvány által a községjavára folytatott
feladatok ellátására az alábbi adószámra

sziveskedjenek nyilatkozni:
18660252-1-13

A Nagykevély Gyógyszertár
nyitvatartási ideje:
Naponta 8 - 1830-ig
Szombaton 8- 12-ig

.................... <..

^ Víz-, gáz-, központifíítés szerelés, ^
. javítás! .
^ Szucsics László víz-, gáz-, közpon- ^
. tifíítés szerelö mester. t
{ Pilisborosjenö 06-26-336-039 ^
. 06-60-319-753 t
. " -.-.~". . ^. ... ..t
.................. >....

.

Mtysl^dési. Ház,

Januári programok:
Az évek óta működő klubok, körök, rendszeres programok továbbra is
várják a falu lakóit. Kérjük, hogy a jövőben is támogassák jelen-
létükkel, vagy aktivau, közérdeklődésre számottartó program

3 bevezetésével, netán anyagiakkal, eszközökkel a Muvelödési Házon
gkeresztül a falu közösségét!
S Kismama klub
ii Január 14. csütörtök 10-12-ig
g Nem kell mindig igazságot teimi...
g Haköhog...
S Játsszunk egyűtt!
g Január28. csütörtök 10-12-ig
" Egyéni gondok, örömök.
3 Fejlesztőjátékok.

Farsangra készülünk.
Praktika klub

Következö összejövetelmiket január 9-éu szombatou fél 4-6-ig
tartjuk. Elkészítjük Babszem Jaiikót, hiszen a saját készítésű játékok-
nak. kabalákiiak lelke van, csemetéuik öröméröl nem is beszélve.
Megpróbáljuk összeállítani az ajándék szettből a dobozt. Végül pedig
nekilátmik cserepet festeni. Ollót, cserepet és 100 tbrintot az alapcso-
magra hozzatok!. A decemberi hónap csokrát Temesi Alexandra nyerte.
Gratulálunk!
Kézinűves foglalkozások Í!
Minden kedden vár Kati néiú játszóháza a Petőfi S. utcában.
(t'ebniártól}
Jön a farsang - készüljön ajelmez!
Idén is bálba hívjuk a legkisebbeket. Hogy ajelmezek idejében
elkészíiljenek, már mostjelezzük, hogy várhatóan febmár 6-áu szom-
baton 1530-knrlesz.

Dóra

. Fénymásolás MINOLTA géppel
A/4 es A/3 méretben ( 14, -Ft /
übí A/4 áron), fotózáshoz KO-
DAK film kapható

. Walt Disney ajándéktárgyak
kaphatók

BoldogUjEvet kívánuiik!
Top Video Téka, a kölcsönző!

Nyitva: hétfőtől-szombatig: 15-21
óráig; vasárnap: zárva

(Pbj. Rózsa u. 2. a templomnál)

-'l

^
., ^

^ilisborosjenői
rF. -'i .. r

Tüzép
Budai út 2/a

Nagy választékkal, alacsony árakkal, állandó
akciókkal várjuk kedves vásárlóuikat.

Kínálatunk: tégla, cserép, zsindely, szige-
telőanyagok, vakolatok, gipszek, ragasztók, be-

tonelemek, cement, mész.

Ömlesztett anyagok: homok, sóder, 2x rostált,
temiőföld, kulé kavics, stb.

Gáz-cseretelep.
Konténeres és teljeskörü szállitás kedvező áron

Nyitvatartás: héttotől - péntekig 7-17-ig
06-26-336-466, 336-188, 336-066

Alapította: az Onkormányzat KépvisBlo TestületB
FelBlos kiadó: Szegedi Róbert polgármester
Felelfis szerkeszto: Fáyné Dr. Péter Emess

A szerkesztoség címe: 2097 Pilisborosjeno Fo u. 16.
Tf: 06-26-336-028, Fax: 06. 26-336-313.

Typográfia: Windisch László Nyomdai munkák: Petho Kft.

Iskola és irodaszerek,
nyomtatványok megrendelésre,

TOTO-LOTTO, KENO,
TIPPMIX,

hírlap vasárnap is
kapható a PENGÖBEN!

Pbj. Fő út. 2. Tel: 336-593
Nyitva:H-Cs: 7-11; 14-17

P : 7-13 ; 14-17
Szom: 7-13; Vas: g-10
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